

№ 2830
до 18.04.2018

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 7
лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю
«ПРАЦЯ СТОЛЬНЕ»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

15661, Україна, Чернігівська обл., Менський район, с. Стольне, вул. Миру 17 код
ЄДРПОУ 03797482, директор Базиленко Дмитро Павлович, тел. +380674602524

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

тел. +38(04644) 4-51-99, email: stolnetwork@gmail.com

телефаксу, адреса електронної пошти;

15661, Україна, Чернігівська обл., Менський район, с. Стольне, вул. Аграрна 40, вул.
Аграрна 42

місце виконання робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної
безпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед
третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Відповідно ст. 7 Закону України «Про страхування» не потребує
(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці
буде проведено відповідно вимог чинного законодавства
(дата проведення аудиту)

Я, Базиленко Дмитро Павлович, директор ТОВ «ПРАЦЯ СТОЛЬНЕ»
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання
таких робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин,
механізмів, устаткування підвищеної безпеки:

Додаток 6 п. 19 Зварювальні роботи (1 робоче місце)

(найменування виду робіт підвищеної безпеки та/або машин, механізмів,

Додаток 6 п. 15 Роботи із збереження та переробки зерна.(10 робочих місць)

устаткування підвищеної безпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які
виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,
на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних
підрозділів)

Інші відомості Наказом по підприємству призначено відповідальних осіб

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та
промислової безпеки; наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,
експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-
методичного забезпечення)

за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової
безпеки та безпечно проведення роботи, що декларується, які пройшли відповідне
навчання та перевірку знань, а саме:

головного інженера Глухенького Ігоря Володимировича;

завідувача дільницею механізації Тарасенка Миколу Володимировича.

Працівники, які можуть в подальшому виконувати роботи підвищеної

6402
16 липня 2018 р.

небезпеки, що декларуються пройшли відповідне навчання з питань охорони праці та промислової безпеки.

На підприємстві створена служба охорони праці в особі інженера з охорони праці Індичого Дмитра Вікторовича, який пройшов відповідне навчання та перевірку знань.

Розроблені та затверджені наказами по підприємству:

- Положення Про службу охорони праці;
- Про відповідального з питань охорони праці;
- Про виконання робіт підвищеної небезпеки;
- Про розробку інструкцій з охорони праці;
- Про медичний огляд працівників підприємства та ін.

В наявності журнали реєстрації вступних інструктажів, інструктажів з охорони праці, інструкцій з охорони праці, видачі інструкцій з охорони праці та обліку медичних оглядів.

В наявності відповідні інструкції з охорони праці по видам робіт і професіям та посадові інструкції.

Працівники забезпечені спецодягом, іншими засобами індивідуального захисту відповідно встановлених норм.

В наявності нормативно-правова база, зокрема:

Закон України «Про охорону праці»;

Закон України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»;

Постанова Кабінету Міністрів України від 26.11.2011 № 1107 «Про затвердження Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки»;

Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці;

Типове положення про службу охорони праці;

Перелік робіт з підвищеною небезпекою;

Положення про розробку інструкцій з охорони праці; Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту;

Положення про медичний огляд працівників певних категорій;

Перелік робіт, де є потреба у професійному доборі та ін.

В наявності матеріально-технічна база, а також навчально- методичне забезпечення.



Д. П. Базиленко
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання в Управлінні Держпраці у Чернівецькій області

14 липня 2018р

№ 204.18.44-Д